



## **В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате схода снега и льда с крыши гаража**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате схода снега и льда с крыши гаража, принадлежащего обособленному структурному подразделению – транспортному цеху управления Федеральной почтовой связи Камчатского края – филиала федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, днем 8 марта 2015 года 11-летний мальчик вместе со своим другом находился возле задней стены помещения гаража, принадлежащего транспортному цеху



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

управления Федеральной почтовой связи Камчатского края, расположенного по улице Карагинской в городе Петропавловске-Камчатском, крыша которого не была очищена от образовавшейся массы снега и льда. В процессе игры несовершеннолетний мальчик попытался ногами сбить сосульку, которая образовалась по краю крыши гаража, в результате чего произошел сход образовавшейся массы снега и льда, придавив ребенка. Смерть малолетнего наступила от асфиксии, вызванной недостатком кислорода в воздухе замкнутого пространства.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются конкретные лица, ответственные за эксплуатацию данного здания. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Марта 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902599>